
学校運動部活動に関する調査・保護者用

回答率

留萌中学校　運動部生徒１８２名 / 回答者数１１９名＝ ６５％

港南中学校　運動部生徒　９３名 / 回答者数　５１名＝ ５５％

全体回答率　運動部生徒２７５名 / 回答者数１７０名＝ ６２％

子どもの学年層 子どもの学年別

部活動の種目

所属種目（男女部別ではなく一つの種目でカウント)

兼部している生徒５名

柔道＆陸上、スキー＆ソフトテニス、バスケ＆ソフトテニス、

卓球＆バスケ、ソフトテニス＆バスケ

男子バスケットボール、女子バスケットボール、女子バレーボール、男子卓球、女子卓
球、サッカー、野球、陸上、ソフトテニス、柔道、スキー

港南中
男子バスケットボール、女子バレーボール、男女卓球、サッカー（混合）、野球、ソフ

トテニス、スキー

留萌中

31.2%

31.2%

37.6%

子どもの学年

１年生

53人

２年生

53人

３年生

64人
57.1%42.9%

子どもの性別
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Ｑ１　部活動への加入に際し、保護者の方が学校に対し留意することは何ですか（複数回答あり）

Ｑ２　お子様が部活動を始めた理由
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部活動の加入に際し留意すること
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Ｑ３　部活の指導や学校に対して保護者の方が重視する点を次の中から選んでください

Ｑ4　部活動（または少年団活動）に関わる親の活動で負担に感じていることは何ですか
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部活の指導に対して保護者が重視する点
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その他
・指導者や学校の考え方の共有（保護者会等）

その他
・まだ入ったばかりなのでわかりません。（２名）
・経費・活動費で負担に思う時もありますが、仕方ないものと思っています。
・親の送迎が定着しているが、バス等があると助かる。



Ｑ6　賛成と答えた方、その理由をお答えください（複数回答あり）

Ｑ5　学校の働き改革として「運動部活動と地域との協働融合」が推進されることになりましたが、
　　　週末の部活動が地域や民間に委託されていく動きについて、どうお考えですか
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週末の部活動を地域移行に賛成の理由
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84.8%
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運動部活動と地域との協働融合

地域や民間への委託

賛成

140人

反対

25人

その他
・指導者が民間委託のみになると良くないので教職員もある程度の場では必要だと感じます。
・学校により、活動したい部活動がないのは残念です。
・学校側との負担が大きいのであれば、それも良いのではないかと思います。子供達の環境として良いと思え
るのがベストなのでは。
・教職員の負担を軽くしてあげてほしいです。休みもとってもらいたいし専門外で持たされる場合が多いと思
うので、そこもかわいそうだなと思ってしましまいます。その中で丁寧に子どもと接してくださる先生方には
感謝するばかりなのです。
・希望する学校職員（教員）は参加していいと思う。
・学校によって部活動に入る選択肢がちがうのは子どもたちにとってよくない。
・学校が全てかかわらないのも不安なので協働融合なら安心です。
・専門家や経験者に指導を受けれることはありがたい。



Ｑ7　反対と答えた方、その理由をお答えください（複数回答あり）
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週末の部活動を地域移行に反対の理由
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・部活は部活としてやってもらいたい。
・教員の方に不安を考えるのなら、学校の部活動というもの自体をなくして全てを民間や地域に委託して指導
を一貫した方が、生徒のためだと思います。


